
 

Βύρωνας 7/9/2024 

Αριθ. Πρωτ.: 160 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας, Περ/κή 

Δ/νση Εκπ/σης Αττικής 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

123ο Ενημερωτικό 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  
(ΞΕΝΙΑΣ 25) ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ 9/9 ΚΑΙ ΩΡΑ 13:00 

ΠΑΡΤΕ ΠΙΣΩ ΣΥΜΠΤΥΞΕΙΣ – ΚΑΤΑΡΓΗΣΕΙΣ ΤΜΗΜΑΤΩΝ! ΜΕΙΩΣΗ ΤΟΥ ΑΡΙΘΜΟΥ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ 
ΑΝΑ ΤΑΞΗ ΤΩΡΑ! ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΤΕ ΚΑΙ ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ! ΚΑΛΥΨΤΕ ΟΛΑ ΤΑ 

ΚΕΝΑ! ΔΩΣΤΕ ΛΕΦΤΑ ΓΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΗΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 

Συναδέλφισσες και Συνάδελφοι, Γονείς των μαθητών μας, 

Μετά τις ως τώρα μαζικές κινητοποιήσεις μας στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας, στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης και 
στο ΥΠΑΙΔ, μαζί με Συλλόγους και Ενώσεις Γονέων, συνεχίζουμε με νέα κινητοποίηση στην Περιφερειακή Διεύθυνση 
Εκπαίδευσης Αττικής (Ξενίας 24), τη Δευτέρα 9/9 στη 13:00, διεκδικώντας καταρχήν να παρθούν τώρα πίσω  οι 
συγχωνεύσεις και καταργήσεις τμημάτων και ΤΕ. 

Δε θα ανεχτούμε την παραπέρα καταστρατήγηση των μορφωτικών δικαιωμάτων των μαθητών μας με τη 
“σαρδελοποίησή” τους σε πολυπληθή τμήματα με 25 παιδιά, μέσα στα οποία είναι και παιδιά με ειδικές ανάγκες και 
ειδικές μαθησιακές δυσκολίες που έτσι μένουν εντελώς αβοήθητα, μόνο και μόνο για να εξοικονομήσουν κυβέρνηση 
και ΥΠΑΙΔ περισσότερα χρήματα, τα οποία θα δώσουν και πάλι σε επιχειρηματικούς ομίλους ή σε πολεμικούς 
εξοπλισμούς. Σε τέτοια πολυπληθή τμήματα υποβαθμίζεται και ο παιδαγωγικός ρόλος του εκπαιδευτικού που δε θα 
το επιτρέψουμε! 

Παράλληλα απαιτούμε να σταματήσει το «κυνήγι» των νεοδιόριστων συναδέλφων για να αξιολογηθούν 
κατηγοριοποιηθούν και να μονιμοποιηθούν τώρα όλοι όσοι έκλεισαν τη διετία. Ο αγώνας μας ενάντια στις 
αντιδραστικές αλλαγές στη δομή και το περιεχόμενο του σχολείου θα ενταθεί, η αξιολόγηση-κατηγοριοποίηση δε θα 
περάσει. Ο αυταρχισμός κυβέρνησης, ηγεσίας ΥΠΑΙΔ και στελεχών τους δε μας τρομάζει, μας πεισμώνει και 
συνεχίζουμε πιο μαχητικά τον αγώνα. 

Ταυτόχρονα, είναι επείγουσα ανάγκη να παρθούν τώρα μέτρα για τη στέγαση και σίτιση των εκπαιδευτικών, 
ιδιαίτερα αναπληρωτών και νεοδιόριστων, με δέσμευση δημόσιων κτηρίων, ξενοδοχείων αλλά και επίδομα 300 ευρώ 
για το ενοίκιο, ενώ πρέπει να εξασφαλιστεί σίτιση σε λέσχες. Με 776 ευρώ ο νεοδιόριστος, 953 ο αναπληρωτής και 
γύρω στα 1200 κατά μέσο όρο οι υπόλοιποι εκπαιδευτικοί δε βγαίνει ο μήνας, πόσο μάλλον αν έχει αφήσει ο 
εκπαιδευτικός πίσω του σπίτι και οικογένεια. 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ: 

● Να παρθούν πίσω όλες οι συγχωνεύσεις - συμπτύξεις τμημάτων πανελλαδικά και στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας και να 
εγκριθούν όλα τα αιτήματα για διαχωρισμό τμημάτων (στα 4ο, 7ο Δημ. Καισαριανής, στα 6ο-7ο, 8ο Δημ. Βύρωνα, 
στο 103ο Νηπ/γείο Αθηνών). Να λειτουργήσει τώρα το 2ο ΤΕ στο 1ο Δημ. Καισαριανής (ξεπέρασε πάλι τους 251 
μαθητές που ορίσει ο αντιεκπ/κός νόμος) και το 2ο Τ.Ε. στο 3ο Δημ. Βύρωνα. 

● Να μειωθεί ο αριθμός των μαθητών ανά τάξη ΤΩΡΑ! 

● Να γίνουν σεβαστές οι αξιολογικές εκθέσεις των ΚΕΔΑΣΥ και οι επιστημονικές προτάσεις, για να μειωθεί 
παραπέρα ο αριθμός των μαθητών! Να καλυφθούν όλα τα κενά στα σχολεία με το απαραίτητο προσωπικό! 
Ένας εκπαιδευτικός σε κάθε παιδί στην Παράλληλη Στήριξη! 

● Να ολοκληρωθούν επιτέλους οι υπηρεσιακές μεταβολές των μόνιμων εκπ/κών της ΔΙΠΕ Α΄  Αθήνας! 

● Να επανατοποθετηθούν όλοι οι συνάδελφοι αναπληρωτές που ήταν με “προσωρινή τοποθέτηση”, με όλα τα 
εναπομείναντα κενά στη διάθεσή τους. Τίποτα λιγότερο δε θα δεχτούμε. 

● Να μονιμοποιηθούν τώρα όλοι οι νεοδιόριστοι συνάδελφοι που έκλεισαν διετία. Μαζικούς μόνιμους 
διορισμούς για την κάλυψη όλων των κενών με μονιμοποίηση των αναπληρωτών. 

● Να παρθούν μέτρα για τη στέγαση των εκπαιδευτικών, ιδιαίτερα αναπληρωτών και νεοδιόριστων. 

● Δώστε τώρα λεφτά κι απλοποιήστε τις διαδικασίες για να λειτουργήσουν τα σχολεία! 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 

ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ 

«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» 
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